

入札公告及び入札説明書の変更について

入札公告及び入札説明書を次のとおり変更します。

令和4年7月19日

支出負担行為担当官

沖縄防衛局長 小野 功雄

- 1 公告日 令和4年6月3日
- 2 件名 普天間（4）格納庫（515）改修電気その他工事
- 3 訂正内容
本件の記載を以下のとおり変更する。
 1. 入札公告4（4）ア 受領期限
「令和4年7月25日正午」を「令和4年7月29日正午」に変更する。
 2. 入札公告4（5）ア 日時
「令和4年7月28日午後2時30分」を「令和4年8月3日午後2時30分」に変更する。
 3. 入札説明書11（1）ア 提出期間
「令和4年7月21日から令和4年7月25日まで（行政機関の休日を除く。）の毎日、午前9時から午後6時まで。ただし、最終日は正午まで。」を「令和4年7月27日から令和4年7月29日まで（行政機関の休日を除く。）の毎日、午前9時から午後6時まで。ただし、最終日は正午まで。」に変更する。
 4. 入札説明書11（1）イ（ア） 提出期間
「令和4年7月21日から令和4年7月25日まで（行政機関の休日を除く。）の毎日、午前9時から午後5時まで（正午から午後1時までの間を除く。）ただし、最終日は正午まで。」を「令和4年7月27日から令和4年7月29日まで（行政機関の休日を除く。）の毎日、午前9時から午後5時まで（正午から午後1時までの間を除く。）ただし、最終日は正午まで。」に変更する。
 5. 入札説明書14（1）ア 日時
「令和4年7月28日午後2時30分」を「令和4年8月3日午後2時30分」に変更する。

以上